



UPI Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

UN BESO A VICEMINISTRO. Pekín, Sept. 26 (UPI). El embajador de Gran Bretaña, Richard Evans (izquierda), se dispone a dar un beso al viceministro de Relaciones Exteriores de China, Zhou Nan. Gráfica captada antes de iniciarse las conversaciones sobre el futuro de Hong Kong que en 1997 pasará a Pekín.

## Alfonsín advierte sobre una crisis internacional

Naciones Unidas, Sept. 26 (UPI). El presidente de Argentina, Raúl Alfonsín, advirtió hoy a las naciones industrializadas que si no se producen cambios en el sistema económico internacional puede haber una

crisis internacional de una magnitud impredecible.

Alfonsín, en su último día en Nueva York, habló ante la conferencia ministerial del Grupo de los 77, que reúne a 130 naciones —Pasa a la página 58—

## Asestan golpe moral a Ley Inmigración E.U.

Washington, Sept. 26 (UPI). Los negociadores de la Cámara de Representantes y del Senado asestaron un golpe aparentemente moral al proyecto de reforma de la Ley de Inmigración en Estados Unidos

al no llegar a un acuerdo sobre el punto concreto de la discriminación en los empleos que ha perjudicado las conversaciones desde el primer día.

El representante demócrata —Pasa a la página 41—

# OPEP mantendrá precios actuales

Viena, Sept. 26 (UPI). La Organización de Países Exportadores de Petróleo mantendrá los precios del barril en 29 dólares, lo mismo que su actual nivel de producción global, y no hay planes para una reunión extraordinaria, anunció hoy el ministro de Petróleo de los Emiratos Árabes Unidos, Manas Said Otaiba.

Las actuales cuotas de producción de los 13 países miembros del cartel también serán mantenidas, anunció Otaiba al terminar la reunión del Comité de Seguimiento de la OPEP, conocido también como Comité de Monitoreo del Mercado.

“Decidimos mantener la producción total de la OPEP en un tope de 17.5 millones de barriles al día y dejar como están las actuales cuotas individuales de los países miembros”, precisó.

“Creemos que el mercado petrolero mundial no ha mejorado de manera que nos condujera a revisar el tope de producción global y las cuotas individuales”, puntualizó.

“Tampoco hay necesidad para convocar a ninguna reunión extraordinaria” de la OPEP, dijo Otaiba. Su colega vene-

# Honduras insiste en desarme a Nicaragua

Tegucigalpa, Sept. 26 (AP). Honduras instó hoy a Nicaragua a la ejecución inmediata de un programa de desarme y reducción de fuerzas militares, para impedir un conflicto bélico en gran escala en Centroamérica.

El canciller Edgardo Paz Barnica dijo a periodistas que “la carrera armamentista debe terminar en nuestra región. De lo contrario, pueden ocurrir hechos que simplemente no queremos”.

“La carrera armamentista de Nicaragua y sus planes

## Sistema de satélites para vigilar el armamentismo

Estocolmo, septiembre 26 (UPI). Un instituto internacional de paz recomendó hoy a las naciones europeas que establezcan un sistema de satélites para vigilar los movimientos de tropas y armas en el continente.

De adoptarse la medida, concluiría el monopolio de las superpotencias en la vigilancia de esos movimientos mediante el empleo de satélites.

El Instituto Internacional de Paz de Estocolmo dijo que haría la recomendación ante la Conferencia sobre Desarme en Europa, que se realiza en esta capi-

tal y en la que participan 35 naciones.

Señaló que de esa manera se podrá verificar el cumplimiento de los acuerdos sobre limitación de armas.

La propuesta, que contempla la formación de un organismo europeo, fue el resultado de una reunión de tres días a la que asistieron expertos de Europa occidental, Estados Unidos, Alemania Oriental y Japón.

Un miembro del Centro Roosevelt para Estudios Políticos Estadounidenses, Roger Molander, dijo

—Pasa a la página 58—



CON LA REINA ISABEL II. Ottawa, Sept. 26 (UPI). El primer ministro, Brian Mulroney aparece acompañando a la Reina Isabel II de Inglaterra, quien se encuentra en visita oficial en Canadá.

de aumentar el arsenal bélico están en contra de las gestiones que efectúa el Grupo de Contadora”, agregó, al referirse al grupo formado en enero de 1983 por Colombia, Panamá, México y Venezuela en busca de soluciones para lograr la pacificación del área.

Paz Barnica dijo que “el gobierno sandinista se contradice, porque mientras el coordinador de la Junta de Reconstrucción, comandante Daniel Ortega Saavedra, anuncia la aceptación incondicional del Acta de Contadora, su hermano el ministro de Defensa, comandante Humberto Ortega Saavedra, expresa que Nicaragua no está en disposición de dejar de armarse, sino que continuará armándose más y más”.

El acta fue firmada en Panamá el siete de septiembre por los cancilleres de los países del Grupo de Contadora y de los gobiernos centroamericanos, en un intento por

—Pasa a la página 58—

## Bolsa Nva. York logra ganancias

Nueva York, Sept. 26 (UPI). El Mercado de Valores de Nueva York registró hoy su primera ganancia en las últimas tres sesiones con activas transacciones a pesar de la preocupación de los inversionistas sobre las tasas de intereses y la economía.

El índice industrial Dow Jones, que ayer ganó 2.10

—Pasa a la página 41—

## Belaúnde Terry inicia su visita a Estados Unidos

Washington, septiembre 26 (UPI). El presidente peruano Fernando Belaúnde Terry llegó hoy a Estados Unidos para reunirse con su colega Ronald Reagan, sostener entrevistas con funcionarios del Fondo Monetario Internacional y el Banco Mundial, y hablar ante las Naciones Unidas.

—Pasa a la página 58—

## Si EU no apoya el acta de Contadora habrá guerra

Tegucigalpa, Sept. 26 (UPI). El embajador de Nicaragua en Honduras, Danilo Abud Vivas, afirmó hoy que si Estados Unidos no apoya el Acta de Contadora “la única opción que quedaría sería la guerra”.

Las declaraciones del di-

plomático nicaraguense se produjeron a la vez que representantes de su país y Washington iniciaron su sexta ronda de conversaciones en el balneario mexicano de Manzanillo.

Nicaragua y Estados

—Pasa a la página 41—

## Shultz y Gromyko se reunieron tres horas

Naciones Unidas, Sept. 26 (UPI). El secretario de Estado norteamericano George Shultz y el canciller soviético Andrei Gromyko sostuvieron hoy un diálogo “amplio” y cordial durante casi tres horas, destinado a mejorar las deterioradas relaciones entre las superpotencias.

Fue la primera entrevista en nueve meses entre altos funcionarios de Washington y Moscú, y se produjo dos días antes de que Gromyko se encuentre en la Casa Blanca con el presidente Ronald Reagan.

Shultz y Gromyko se reunieron antes de comenzar la —Pasa a la página 58—



SHULTZ SE REUNE CON GROMYKO. Nueva York, Sept. 26 (UPI). El Secretario de Estado George Shultz (derecha) y el canciller soviético, Andrei Gromyko se

reunieron aquí durante tres horas. Los detalles de la conversación no fueron dados a conocer, pero ambos dieron la impresión de haber salido satisfechos de su conversación.